Skanes

BF

DM-final par 2010-2011 2011-04-17

Partavling, 18 bord, 35 par. Antal brickor: 70. Medel: 1120.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 14154 63.19 Jan Nilsson - Simon Nilsson 4501 85753 Hoors BK
2 34 1352.6 60.39 Jan Olofsson - Leif Olofsson 4750 79 Kullabygdens BK
3 7 1321.8 59.01 Pyttsi Flodqvist - Lars Jeppsson 9278 449  BK Bridgehuset - Ystads BS
4 23 1303.2 58.18 Fredrik Wickstrom - Kenneth Osterberg 4496 4700 Hoors BK - Hassleholms BK
5 30 1268.2 56.62 Bjorn Sanzén - Peter Billgren 5900 4458 BK Lavec
6 28 1264.1 56.43 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
7 4 1236.3 55.19 Peter Juhlin - Jan Gutenwik 23716 6302 LUCK
8 8 1228.1 54.83 Lars-Ingvar Hydén - Adam Sarten 5794 41958 BK Lavec - LUCK
9 3 1190.0 53.13 Jan-Ake H&kanson - Sven Danielsson 5598 5597 BK Axet
10 33 11725 52.34 Jorgen Andersson - Martin Johnsson 22136 13345 Landskrona BK
11 29 1169.4 52.21 Tomas Lindqvist - Karl-Erik Liljegren 11362 88387 Malmo BK
12 24 1162.2 51.88 Hans-Olof Hallén - Stefan Litsegard 9896 5498 Malmd BK
13 20 1149.9 51.33 Bengt Svedrell - Christer Winther 89485 4583 Ystads BS - LUCK
14 9 1134.4 50.64 Carina Torstensson - Ingmar Mansson 465 10551 Bjarnums BK - Hastveda BK
15 36 1130.3 50.46 Lars-Goran Niklasson - Gert Bengtsson 11361 30102 LUCK
16 27 1113.8 49.72 Michael Olsson - Urban Bjergert 5768 4531 Videdals BK
17 12 1107.6 49.45 Johan Noberius - Mats Berggren 655 5549 LUCK
18 6 10953 48.90 Jan-Ake Ohlsson - Lars-Erik Nilsson 5957 6423 Ystads BS
19 14 1094.3 48.85 Lars Ekvall - Torsten Eriksson 9430 493  Ystads BS
20 1 1093.2 48.81 Tommy Andersson - Peder Nilsson 15384 20955 Bjarnums BK
21 5 1089.1 48.62 Gerd Axelsson - Bertil Sjoélinder 13496 6917 BK Tre Sang, Helsingborg
22 10 1086.0 48.48 Kjell Hikansson - Thomas Persson 3733 7539 Ystads BS
23 15 10850 48.44 Per-Inge Helmertz - Perry Sjoberg 1322 5775 Kullabygdens BK - Malmd BK
24 26 1078.8 48.16 Goran Nilsson - Bjorn Stalfors 23136 31712 BK Fenix
25 18 1035.6 46.23 Anders Karlsson - Orjan Odén 78684 28909 Ystads BS
26 13 10325 46.09 Hakan Zejnilagic - Anders Berkmo 24620 12835 BK Zonen
27 35 1029.4 4596 Simon Granath - Fredrik Svensson 26207 90699 Malmo BK - Lunds BK
28 11 1009.9 45.08 Roland Stjernfeldt - Leif Larsson 12141 20775 BK Tre Sang, Helsingborg
29 31 9975 44.53 Berth Rasmusson - Walter Hulphers 5791 4452 Malmd BK
30 16 9924 4430 Johan Millgvist - Else Holdt 7232 89099 Kullabygdens BK
31 22 980.0 43.75 Anna-Lena Vikner - Peter Andersson 36437 36436 BK Fenix
32 2 977.9 43.66 Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 Ystads BS
33 25 946.0 42.23 Kajsa Lundgren - Cecilia Onell 4668 391  BK Tre Sang, Helsingborg - Kullabygdens BK
33 32 946.0 42.23 Jarkko Renrot - Yngve Arvidsson 15255 21675 BK Fenix - Ystads BS
35 17 911.0 40.67 Per Martensson - Hakan Sjostrom 84913 84916 BK Tre Sang, Helsingborg
1 D95 Basta kontrakt 2 4 E10853 Basta kontrakt 3 D53 Basta kontrakt
Nord v EKn984 4v N D -1-100 Ost v Kn52 7v O =-1510 Syd vD1074 3NT V =-600
Ingen + DKn10 NS + Kn98 ov 4108754
#107 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
43 4 EKKNn10872N 6 6 9 3 7 .- 4 Kn76 NO1O061 48 4 EKKn7 N4 3553
v1062 vK S 669 46 vKD86 vE97 S01061 v 986 v K53 S 43553
+K942  +653 076 496 + EKD5 ¢ 72 O 139 137 8 ¢ EKn92 ¢ KD63 09 108 7 9
#KD864 #52 V76149°€6 #KDKn53 #E8742 V 139 137 8 #D10753 &E2 V78869
464 4 KD942 4109642
v D753 v 1043 v EKn2
+ E87 + 10643 ¢-
#EKn93 *6 #KKn984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 28 3vy N= a A 140 29.0 3.0| 532 3NO-1 oK 50 320 00| 4 35 4&V-2 43 200 320 00
19 18 3vy N= oK 140 29.0 3.0| 8 29 5&V+2 a A -440 280 40|31 8 5¢ 0O-1 46 100 300 20
20 17 3v N= s A 140 29.0 3.0|19 18 5&V +2 s A -440 28.0 40|34 5 34DS-1 ¥9 -100 28.0 4.0
36 1 3vN= aA 140 29.0 3.0|36 1 5&V+2 v2 -440 28.0 4.0|28 11 44DS-2 ¥9 -300 26.0 6.0
13 24 44 O-2 v5 100 240 80| 9 28 64V +1 aA -940 13.0 19.0|10 29 3NO= 9 -600 22.0 10.0
5 32 44 0-1 ¢ A 50 19.0 13.0|11 26 6#V +1 a A -940 13.0 19.0|14 25 3NO= a2 -600 22.0 10.0
27 10 34 O0-1 v7 50 19.0 13.0|12 25 6# V +1 aA -940 13.0 19.0|22 17 3NO= 8 -600 22.0 10.0
30 7 340-1 v5 50 19.0 13.0|13 24 6&V +1 &T 940 13.0 19.0| 1 3 3NO+1 42 -630 14.0 18.0
31 6 44 0-1 v3 50 19.0 13.0|14 23 6# V +1 a A -940 13.0 19.0| 6 33 3NO+1 %4 -630 14.0 18.0
15 22 4v N-1 a A -50 13.0 19.0(15 22 64V +1 aA -940 13.0 19.0|13 26 3NO+1 &2 -630 14.0 18.0
35 2 4v N-1 oA -50 13.0 19.0(20 17 6%V +1 aA -940 13.0 19.0|15 24 3NO+1 42 -630 14.0 18.0
33 4 4v N-2 oK -100  10.0 22.0|27 10 6%V +1 a A -940 13.0 19.0|16 23 3NO+1 42 -630 14.0 18.0
3 34 340= v5 -140 6.0 26.0{30 7 6#V+1 aA -940 13.0 19.0| 9 30 ANO+1 49 -660 6.0 26.0
8 29 34 O= 45 -140 6.0 26.0|31 6 6#V+1 aA -940 13.0 19.0|20 19 3NO+2 &T -660 6.0 26.0
14 23 34 O= v5 -140 6.0 26.0|33 4 6#V+1 oA -940 13.0 19.0|32 7 3NO+2 &2 -660 6.0 26.0
11 26 34 O+1 ¢33 -170 2.0 30.0|35 2 6#V+1 aA -940 13.0 19.0|36 2 4¢DV= ¢3 -710 2.0 30.0
12 25 44 O= 46 -420 0.0 32.0| 3 34 7aV= a A -1440 0.0 32.0|12 27 3#DS-4 46 -800 0.0 32.0
- 16 142 - 16 142 - 18 14.8
4  D10874 Basta kontrakt 5 4 Kn8 Basta kontrakt 6 49765 Basta kontrakt
Vast v D832 3NT V =-600 Nord v973 44 O =-420 Ost vD 44 O =-620
Alla +43 NS + KD7 ov ¢ 97654
#103 & ¢ v & NT #KKn962 & ¢ v & NT &ED4 & ¢ v & NT
432 & EKn6 N4 3664 aKD42 410976 N68327 4« EKn 4 K10432 N36 323
v1065 vEK S 43664 vEKD65 v 1084 S68327 v Kn6 v EK8543 S36323
+ K972 ¢ ED1065 09 107 7 9 41098 ¢5 O 7 4 10106 +KD10 ¢+ Kn 09 7 10109
#K972 4865 vV 9 107 7 9 »8 #E10753 V 7 4 10106 #KKn9872 &6 vV 9 7 10109
& K95 4 E53 «D8
vKn974 vKn2 v 10972
+ Kn8 + EKn6432 + E832
#EDKn4 «D4 #1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 35 2NO= *Q -120 320 0.0|23 18 3¢ S= vA 110 27.0 50| 7 34 44 V-2 vQ 200 300 20
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12 27 3¢ O+1 45 -130 26.0 6.0|29 12 3¢ S= vA 110 270 5.0(10 31 5v0-2 vT 200 30.0 20
14 25 44 O= a5 -130 260 6.0|32 9 3¢ S= vK 110 27.0 50|36 3 3NV-2 +6 200 30.0 20
22 17 3¢ O+1 &A -130 260 6.0|33 8 3¢ S= *T 110 270 50| 5 1 5v0-1 *A 100 22.0 10.0
28 11 4¢ O= a5 -130 260 6.0|35 6 3¢ S= vA 110 270 5.0(16 25 5v O-1 &T 100 22.0 10.0
31 8 3¢ O+1 a5 -130 260 6.0|36 3 3¢ S= vK 110 27.0 5.0(29 12 3NV-1 *7 100 22.0 10.0
9 30 2NO +1 v9 -150 18.0 140| 2 4 4¢ S-1 vK -100 18.0 14.0|32 9 44 O-1 2 100 22.0 10.0
34 5 INO+2 v7 -150 18.0 14.0|10 31 5¢ S-1 vK -100 18.0 14.0(35 6 44 O-1 *A 100 22.0 10.0
36 2 INO+2 v7 -150 18.0 14.0|17 24 4¢ N-1 vA -100 18.0 14.0(33 8 34V +1 +4 -130 16.0 16.0
6 33 INO+3 45 -180 12.0 20.0(15 26 2v V+1 +K -140 14.0 18.0|23 18 3NV= a5 -600 14.0 18.0
13 26 2N O +2 v7 -180 12.0 20.0(13 28 3v V+1 + K -170  11.0 21.0|14 27 4v O= ¢+ A -620 11.0 21.0
16 23 2N O +2 v7 -180 12.0 20.0(16 25 3v V+1 +K -170 11.0 21.0|15 26 4v O= *A -620 11.0 21.0
10 29 3NO= v7 -600 7.0 250| 5 1 3vV+2 +K -200 6.0 26.0|11 30 3NV +1 +4 -630 8.0 24.0
32 7 3NO= a5 -600 7.0 25.0| 7 34 1v V+4 + K -200 6.0 26.0| 2 4 4v O+l 4Q -650 3.0 29.0
1 3 3NO+1 a5 -630 2.0 30.0|14 27 2v V+3 +K -200 6.0 26.0(13 28 4v O+1 &3 -650 3.0 29.0
15 24 3N O +1 v7 -630 2.0 30.0|{22 19 44 V+1 +K -450 20 30.0(17 24 4v O+1 4Q -650 3.0 29.0
20 19 3NO+1 45 -630 2.0 30.0|11 30 2¢yDV+3 +¢K -770 0.0 32.0|22 19 5v O= +5 -650 3.0 29.0
- 18 148 - 20 16.4| - 20 16.4
7 K64 Basta kontrakt 8 «ED9 Basta kontrakt 9 4 E9743 Basta kontrakt
Syd v KD10854 3NT S =600 Vast v DKn963 7NT N =1520 Nord v 85 4¢ O =-130
Alla + Kn97 Ingen +E3 ov + Kn104
*6 & ¢ v & NT #ED7 & ¢ v & NT #K104 & ¢ v & NT
« D32 4 E875 N56 869 4108 4 Kn7643 N 136 131013 4 Kn & K52 N3 2783
v93 v76 S568729 v2 v 104 S 136 131013 vE92 v 103 S32783
¢ ED10532 +6 O7 7 46 4 ¢+ DKn8654 ¢ K1072 007030 ¢ E982 + KD76 O 10105 5 8
«D3 #E108752 V 7 7 4 6 4 210642 #53 VO7030 #DKn962 #E873 V 10105 5 8
4 Kn109 4 K52 4 D1086
v EKn2 v EK875 v KDKn764
+ K84 +9 +53
#KKn94 #KKn98 »5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 20 44DO-5 vA 1400 320 00|36 4 7NS= ¢J 1520 320 00| 7 3 54DO-1 ¥K 200 29.0 3.0
1 7 4vN= +6 620 30,0 20| 1 7 7vyN= v4 1510 250 7.0|16 29 54D O-1 ¥vK 200 29.0 3.0
15 28 2NDO-2 vK 500 280 40| 3 5 7vN= vT 1510 250 7.0|19 26 5#DO-1 ¥K 200 29.0 3.0
12 31 34DO-1 vA 200 250 70| 8 35 7v S= +Q 1510 250 7.0|31 14 3NO-2 vK 200 29.0 3.0
30 13 24 O-2 vA 200 250 7.0(30 13 7v N= 48 1510 250 70| 4 6 540-1 vK 100 20.0 12.0
16 27 2v N+1 +6 140 21.0 11.0|33 10 7¢v N= vT 1510 250 7.0(15 30 5¢ O-1 vK 100 20.0 12.0
18 25 3v N= +6 140 210 11.0(34 9 7v S= ¢+J 1510 250 7.0(17 28 54 V-1 v8 100 20.0 12.0
14 29 2v N= +6 110 17.0 15.0(15 28 6NN +1 &5 1020 18.0 14.0|25 20 3NV-1 a4 100 20.0 12.0
33 10 2v S= &5 110 17.0 15.0|11 32 6v N+1 47 1010 9.0 23.0|34 11 5¢ O-1 vK 100 20.0 12.0
8 35 2¢ V-1 *6 100 140 18.0(12 31 6v N+1 v4 1010 9.0 23.0|36 5 34 N-1 + K -50 14.0 18.0
6 2 3vyN-1 v6 -100 9.0 23.0|14 29 6v N+1 ¢2 1010 9.0 23.0|35 10 44 N-2 +K -100 12.0 20.0
17 26 3vy N-1 +6 -100 9.0 23.0|16 27 6v N+1 46 1010 9.0 23.0|23 22 44 0= vK -130 10.0 22.0
34 9 2vyN-1 *7 -100 9.0 23.0|17 26 6v N+1 46 1010 9.0 23.0|18 27 2NV +2 v8 -180 8.0 24.0
36 4 3vN-1 +6 -100 9.0 23.0|18 25 6v N+1 vT 1010 9.0 23.0| 9 1 3NV= v8 -600 6.0 26.0
3 5 4¢vyN-2 +8 -200 2.0 30.0|23 20 6v S+1 +Q 1010 9.0 23.0|12 33 3NV + v8 -630 40 28.0
11 32 4v N-2 +6 -200 2.0 30.0|24 19 6v N+1 vT 1010 9.0 23.0|13 32 44DV= +¥8 -710 2.0 30.0
24 19 4v N-2 +6 -200 20 30.0| 6 2 4v S+3 +Q 510 0.0 32.0| 2 8 4¢vDS-5 &3 -1100 0.0 32.0
22 - 14.0 22 - 14.0 24 - 16.6
10 4 ED109532 Basta kontrakt 11 4863 Basta kontrakt 12 & KKn94 Basta kontrakt
Ost v Kn102 INT O =-90 Syd v 1093 44V =-130 Vast v Kn1097 3v S =140
Alla .- Ingen + Kn943 NS +10
#EKn3 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT #E965 & ¢ v & NT
4 86 4 KKn74 N67 776 a4 4 K10972 N355605 41053 4 E872 N4 4856
v 83 v EK64 S67776 v Kn87 vKD6 S355605 v- v KD85 S55 966
+ KD872 463 076557 +D1082 +¢EK O 108 7 7 8 + E765 ¢ DKn92 088477
#KD85 #1076 V76557 #Kn7653 #KD9 vV 108 7 7 8 #KKn10732 &8 V88477
o- & EDKn5 4 D6
v D975 v E542 v E6432
+ EKn10954 ¢ 765 + K843
%942 *84 D4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 33 3NDV-2 #A 500 320 00| 3 9 340-3 »8 150 320 00|24 23 3vyDS= +A 730 32.0 0.0
18 27 34 N= vA 140 27.0 5.0|19 28 34 O-2 +5 100 300 20| 1 11 3#V-3 v] 150 29.0 3.0
19 26 34 N= vA 140 270 50| 1 11 24 O-1 8 50 260 6.0(14 33 5¢ O-3 vA 150 29.0 3.0
23 22 34 N= vA 140 270 50|10 2 3NO-1 *7 50 260 60| 8 4 3vS= ¢ A 140 26.0 6.0
31 14 34 N= vA 140 270 5.0(13 34 24 O-1 vA 50 260 6.0| 3 9 3NO-1 v2 50 20.0 12.0
7 3 34N-1 vK -100 22.0 10.0|20 27 2¢vyDS-1 &4 -100 21.0 11.0(16 31 4¢ O-1 *0Q 50 20.0 12.0
4 6 24DN-1 vK -200 17.0 15.0|35 12 1¢ N-2 &K -100 21.0 11.0|18 29 34 V-1 *T 50 20.0 12.0
9 1 24 N-2 vA -200 17.0 150| 8 4 INO+1 &8 -120 17.0 15.0|19 28 3# V-1 *T 50 20.0 12.0
34 11 44 N-2 vA -200 17.0 15.0|14 33 2NO= v5 -120 17.0 15.0|36 6 3NO-1 v2 50 20.0 12.0
36 5 3NS-2 vA -200 17.0 15.0|16 31 2NO+1 45 -150 13.0 190|110 2 2¢ O= 4Q -90 14.0 18.0
35 10 3¢ S-3 v8 -300 12.0 20.0|18 29 2NO+1 4A -150 13.0 19.0|20 27 4v S- 43 -100 12.0 20.0
2 8 4¢SS4 &K -400 9.0 230| 5 7 3NO= 4Q -400 6.0 26.0|{17 30 3¢ O= 4Q -110 10.0 22.0
15 30 34 N-4 vA -400 9.0 23.0|{17 30 3NO= 4 A -400 6.0 26.0| 5 7 2NO= +3 -120 8.0 24.0
13 32 44DN-2 vK -500 40 28.0|24 23 3NO= +6 -400 6.0 26.0(32 15 4vDS-1 3 -200 6.0 26.0
16 29 34DN-2 vA -500 40 28.0|25 22 3NO= v2 -400 6.0 26.0|13 34 2¢DO+1 4Q -280 40 28.0
25 20 34aDN-2 vA -500 40 28.0|32 15 3NO= v2 -400 6.0 26.0|25 22 2v S-3 aT -300 2.0 30.0
17 28 44DN-4 ©vA -1100 0.0 32.0|36 6 3NO+1 &A -430 0.0 32.0|35 12 5vDS-3 +A -800 0.0 32.0
24 - 16.6 26 - 15.4 26 - 15.4
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13 4 D873 Basta kontrakt 14 D6 Basta kontrakt 15 4« KD4 Basta kontrakt
Nord v EK84 3NT O =-600 Ost v 108643 34 OD-1100 Syd v EK432 3v S =140
Alla +82 Ingen + 873 NS + D7
#932 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
4 EK109 46542 N3 7 444 4 K109754 482 N7 9546 4932 « E1085 N6 6 86 7
v 10 v D9652 S37 4414 vEKKn5  v972 S7 9658 vKn v D87 S66 96 8
¢ KKn4 ¢D O 106 8 9 9 ¢ EK ¢ 642 06 4785 4865432 ¢ E9 O6 7 465
#KDKn86 #E107 vV 106 8 9 9 &D #108764 V64785 #KKn1l0 #9863 V67465
& Kn & EKn3 4 Kn76
vKn73 vD v 10965
+ E1097653 + DKn1095 + KKn10
#54 #KKn95 «D74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 4e V-1 vA 100 290 3.0( 4 10 4v V4 +Q 200 320 00|20 31 3NN= a5 600 320 0.0
14 35 44 V-1 ¢+6 100 29.0 3.0(15 34 3¢ S= ¢ A 110 30,0 20| 3 13 4vN-1 ¢ A -100 21.0 11.0
20 29 44 V-1 +8 100 290 3.0(26 23 34aDV-1 8 100 280 40| 5 11 4v N-1 ¢ A -100 21.0 11.0
26 23 44 O-1 ¢ A 100 290 30 9 5 3saV-1 +3 50 220 100 7 9 4vN-1 »8 -100 21.0 11.0
4 10 3NV= +8 -600 14.0 18.0|11 3 44 V-1 +3 50 220 100(15 1 3v N-1 *6 -100 21.0 11.0
9 5 3NV= +8 -600 14.0 18.0|14 35 34 V-1 +8 50 22.0 10.0(18 33 4v N-1 ¢ A -100 21.0 11.0
11 3 3NV= +8 -600 14.0 18.0|17 32 44 V-1 +8 50 22.0 10.0(19 32 3NN-1 a5 -100 21.0 11.0
15 34 3NV= 43 -600 14.0 18.0|18 31 34 V-1 +8 50 22.0 10.0(22 29 4v N-1 ¢ A -100 21.0 11.0
17 32 3NV= +8 -600 14.0 18.0| 1 13 24 V= +3 -110 11.0 21.0|26 25 3NN-1 a2 -100 21.0 11.0
18 31 3NV= 3 -600 14.0 18.0| 2 12 24 V= +8 -110 11.0 21.0|27 24 4v N-1 s A -100 21.0 11.0
19 30 3NV= +8 -600 14.0 18.0|19 30 24 V= +3 -110 11.0 21.0|34 17 4v N-1 ¢ A -100 21.0 11.0
25 24 3NV= +8 -600 14.0 18.0|20 29 24 V= +3 -110 11.0 21.0| 2 14 4v N-2 *9 -200 6.0 26.0
27 22 3NV= +8 -600 14.0 18.0|25 24 24 V= ¢7 -110 11.0 21.0|10 6 4v N-2 *9 -200 6.0 26.0
33 16 3NV = +8 -600 14.0 18.0|36 7 24 V= +3 -110 11.0 21.0|12 4 4v N-2 *9 -200 6.0 26.0
36 7 3NV= a7 -600 14.0 18.0(27 22 24 V+1 +3 -140 3.0 29.0|16 35 4y N-2 &5 -200 6.0 26.0
6 8 3NV+1 +8 -630 2.0 30.0|33 16 24 V+1 v2 -140 3.0 29.0|36 8 4y N-2 »8 -200 6.0 26.0
2 12 4¢DS-3 &K -800 0.0 320| 6 8 3v N-6 48 -300 0.0 32.0|28 23 4v N-3 »8 -300 0.0 32.0
- 28 181| - 28 18.1| - 30 18.1
16 4 Kn63 Basta kontrakt 17 » EK2 Basta kontrakt 18 D84 Basta kontrakt
Vast v EK9742 34 N =140 Nord v K986 3NT N =400 Ost vE76 34 O =-140
oV ¢ E2 Ingen + 104 NS + KKn8
#D6 & ¢ v & NT #8642 & ¢ v & NT #Kn1093 & ¢ v & NT
41052 4K94 N87 997 41075 49863 N 109 8 9 9 4 Kn976 4 EK10 N455 45
vD103 vKn86 S77997 v10732 vEDKn S 109 8 8 9 v8532 D10 S45545
¢+ K1073 ¢854 046 344 + K853 ¢D72 034544 ¢+ E6 ¢+ D1092 09 88 9 8
K54 #EKN73 V 46 344 *75 #1093 V 34544 #EKD #7654 V98898
« ED87 4 DKn4 4532
v5 v54 v KKn94
+ DKn96 + EKn96 4 7543
10982 #EKDKn *82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 25 3NS= +3 400 320 00| 4 14 3NN+1 49 430 250 7.0| 3 15 3NO-1 a5 50 22.0 10.0
3 13 2v N+2 a4 170 270 5011 7 3NS+1 a5 430 250 7.0| 4 14 3NO-1 a5 50 22.0 10.0
10 6 2v N+2 *4 170 270 50(13 5 3NS+1 oT 430 250 70| 6 12 3NO-1 a5 50 22.0 10.0
19 32 2v N+2 »3 170 27.0 5.0]20 33 3NS+1 +3 430 250 7.0| 8 10 3NV-1 *J 50 22.0 10.0
20 31 2v N+2 +8 170 270 5.0(22 31 3NS+1 v2 430 250 7.0(13 5 3NV-1 LN 50 22.0 10.0
5 11 2¢v N+1 +3 140 150 17.0(27 26 3NS+1 +3 430 250 7.0(19 34 3NV-1 LN 50 22.0 10.0
7 9 2v N+1 ¢+5 140 150 17.0|28 25 3NN+1 3 430 250 7.0(20 33 3NO-1 +4 50 22.0 10.0
12 4 2v N+1 +8 140 150 17.0(36 9 3NN+1 48 430 250 7.0(23 30 3NV-1 &T 50 22.0 10.0
16 35 2v N+1 *4 140 150 17.0| 3 15 3NS= a4 400 8.0 24.0|27 26 3NV-1 LN 50 22.0 10.0
22 29 2v N+1 +8 140 150 17.0| 6 12 3NS= v3 400 8.0 240|129 24 3NO-1 v3 50 22.0 10.0
27 24 2v N+1 v6 140 150 17.0| 8 10 3NS= a5 400 8.0 24.0|35 18 3NO-1 a2 50 22.0 10.0
34 17 2v N+1 +8 140 150 170(16 2 3NS= +3 400 8.0 24.0|28 25 2¢ O+1 48 -110 10.0 22.0
36 8 2v N+1 +8 140 150 17.0(17 1 3NN= 46 400 8.0 24.0|16 2 2NV= LN -120 7.0 25.0
18 33 2NS= +3 120 6.0 26.0|19 34 3NN= 46 400 8.0 24.0|22 31 INO+1 v4 -120 7.0 25.0
15 1 2v N= v6 110 40 28.0|23 30 3NN= a9 400 8.0 24.0|11 7 INO+3 2 -180 4.0 28.0
2 14 3vy N-1 v6 -50 1.0 31.0(29 24 3NS= *7 400 8.0 24017 1 3NO+1 ¢7 -430 1.0 31.0
28 23 3NS-1 +3 -50 1.0 31.0(35 18 3NS= v2 400 8.0 24036 9 3NO+1 *4 -430 1.0 31.0
- 30 181 - 32 135 - 32 13.5
19 4763 Bésta kontrakt 20  Kn984 Bésta kontrakt 21 & KD5 Bésta kontrakt
Syd vE1098 3NTV =-600 Vast v K98 3NT N =600 Nord vKD4 5NT N =660
(6)) ¢ 42 Alla + K4 NS + EDKn95
#10543 & ¢ v & NT #E1074 & ¢ v & NT &E2 & ¢ v & NT
4ED102 4984 N545 44 4 ED65 4 K732 N9 9979 & EKn7 410963 N 1011111011
vKn62 vD43 S54654 v 106 v Kn543 S999709 v 1096 v 873 S 1011111011
¢ EKD ¢ Kn1097 089789 ¢+ DKn96 ¢ 87 04 4 45 4 4 863 ¢ K72 032232
#KKn7 #D98 V89789 #Kn98  &K32 V 44454 #Kn1085 #943 V32232
& KKn5 410 4 842
v K75 vED72 v EKn52
4 8653 + E10532 + 104
*E62 #D65 #KD76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 19 3NO-2 ¢+5 200 310 10|20 35 3NN= v4 600 290 3.0(19 3 3NS+3 *J 690 320 0.0
14 6 3NV-2 vT 200 310 10|23 32 3NS= +Q 600 29.0 3.0 2 20 3NN+2 46 660 17.0 15.0
4 16 3NV-1 vT 100 21.0 11.0(24 31 3NN= »2 600 29.0 3.0 5 17 3NN+2 3 660 17.0 15.0
7 13 3NO-1 *6 100 21.0 11.0(28 27 3NS= ¢+ Q 600 29.0 3.0| 6 16 3NN+2 46 660 17.0 15.0
20 35 3NV-1 3 100 21.0 11.0(18 2 INS+2 *9 150 240 80| 8 14 3NN+2 @3 660 17.0 15.0
23 32 3NO-1 +6 100 21.0 11.0| 1 19 2NN= v4 120 16.0 16.0 (10 12 3N N+2 46 660 17.0 15.0
24 31 3NO-1 v8 100 21.0 110| 4 16 2NS= 46 120 16.0 16.0(13 9 3NN+2 49 660 17.0 15.0
29 26 3NV-1 vT 100 21.0 11.0| 5 15 INS+1 +Q 120 16.0 16.0|18 4 3NN +2 @3 660 17.0 15.0
30 25 3NV-1 v9 100 21.0 110 7 13 INS+1 »8 120 16.0 16.0|22 35 3NN+2 oT 660 17.0 15.0
36 10 3NV-1 v9 100 21.0 110| 9 11 2NS= »8 120 16.0 16.0 23 34 3NS+2 *J 660 17.0 15.0
5 15 2NV +2 a7 -180 12.0 20.0|14 6 2NS= vT 120 16.0 16.0 (24 33 3NN+2 aT 660 17.0 15.0
12 8 2NO +3 v5 -210 10.0 22.0|29 26 INS+1 »8 120 16.0 16.0|25 32 3NN +2 oT 660 17.0 15.0
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9 11 3NO= +6 -600 50 27.0(30 25 INS= a5 90 8.0 24.0{29 28 ANN+1 46 660 17.0 15.0
17 3 3NV= v8 -600 5.0 27.0|12 8 3v N-1 v4 -100 4.0 28.0|30 27 3NN+2 &3 660 17.0 15.0
18 2 3NV= v8 -600 50 27.0{17 3 3NN-1 +8 -100 4.0 28.0|31 26 3NN+2 43 660 17.0 15.0
28 27 3NV= *4 -600 50 27.0[22 33 2NS-1 vT -100 4.0 28.0|15 7 6NN-1 43 -100 1.0 31.0
22 33 24DS-5 +¢K -1100 0.0 32.0({36 10 3NN-2 v4 -200 0.0 32.0(36 11 6NS-1 aA -100 1.0 31.0

- 34 193] - 34 193 - 1 15.6
22 4 D73 Basta kontrakt 23 41064 Basta kontrakt 24 4 Kn1073 Basta kontrakt
Ost v D82 ANT S =430 Syd vED108 2v S =110 Vast v10 3NTND -1-100
ov 4103 Alla ¢ ED Ingen + EKn9752

*K8742 & ¢ v & NT *EK62 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
4Kn6542 «9 N 9 108 1010 4DKn82 4 EK9 N7 7867 492 « EKD64 N9 94538
v 106543 vEKn9 S 9 108 1010 v 93 v KKn54 S778¢67 vDKn9762 v K543 S99 4538
¢+ D2 ¢ Kn864 042532 ¢1043 #8765 056576 + K8 ¢ 104 043984
«D #Kn10653 V 4 2 5 3 2 #DKn84 #109 V56576 #K98 *Kn2 V438984

« EK108 4753 485

v K7 v762 vE8

¢ EK975 ¢ KKn92 + D63

*E9 #753 #ED10743

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 17 3NS+2 a4 460 29.0 3.0| 6 18 INN+1 v2 120 29.0 3.0|11 13 4v V-1 *6 50 31.0 10
19 3 3NN+2 vA 460 29.0 3.0| 9 15 INN+1 v5 120 29.0 3.0(23 1 4v V-1 *6 50 3.0 10
30 27 3NS+2 Ly 460 29.0 3.0|19 5 INN+1 +8 120 290 3.0| 6 18 4¢ N-1 s A -50 280 4.0
31 26 3NS+2 46 460 29.0 3.0|36 12 2NN= +6 120 29.0 3.0|20 4 5¢ S-2 vQ -100 26.0 6.0
13 9 44 S+1 *Q 450 240 8.0(11 13 1v N+1 aA 110 22.0 10.0| 7 17 3v V= *6 -140 21.0 11.0

6 16 3NS+1 a2 430 17.0 150|116 8 1vy N+1 &A 110 22,0 10.0| 9 15 3v O = 5 -140 21.0 11.0
22 35 3NN+1  #3 430 17.0 150|124 35 1y N+1 +6 110 220 100|19 5 3vO= 28 -140 21.0 11.0
23 34 3NS+1 5 430 17.0 15.0|20 4 INO-1 v2 100 18.0 14.0|24 35 3v V= *6 -140 21.0 11.0
24 33 3NS+1 Ly 430 17.0 150123 1 INN= +5 90 150 17.0|14 10 2v O+2 48 -170 16.0 16.0
29 28 3NN+1  #3 430 17.0 15.0|30 29 INN= s A 90 15.0 17.0|16 8 5¢DN-2 «A -300 13.0 19.0
36 11 3NS+1 a2 430 17.0 15.0| 7 17 1la V= *A -80 120 20.0(32 27 5¢DN-2 &K -300 13.0 19.0

2 20 3NN= *J 400 70 25.0(14 10 1&#N-1 oK -100 5.0 27.0|30 29 4y V= ¢ A -420 9.0 23.0
15 7 3NS= v4 400 7.0 25.0(22 2 2¢S-1 LY6) -100 5.0 27.0|31 28 4y V= ¢+ A -420 9.0 23.0
18 4 3NS= a4 400 7.0 25.0125 34 2+ S-1 v9 -100 50 27.0(22 2 4v V+1 *6 -450 3.0 29.0
25 32 3NN= vA 400 7.0 25.0{26 33 2NN-1 T -100 50 27.0|25 34 4v V+1 *6 -450 3.0 29.0

8 14 44 S-1 v3 -50 20 30.0|31 28 2NN-1 +6 -100 50 27.0(26 33 4v O+1 44 -450 3.0 29.0
10 12 3NN-2 3 -100 0.0 32.0|{32 27 2NN-1 +8 -100 50 27.0|36 12 4v V+1 vA -450 3.0 29.0

-1 156 3 - 17.0 3 - 17.0
25 D63 Bésta kontrakt 26 4943 Bésta kontrakt 27 4« Kn108 Bésta kontrakt
Nord v974 5¢v O =-650 Ost v2 2v S =110 Syd v KD10652 ANT O =-430
ov +95 Alla ¢ E74 Ingen +5

#K10874 & ¢ v & NT #EDKn874 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v o NT
410854 oE N43165 4K10752 D6 N8 6 86 6 a2 4 K543 N4 2773
vE1062  vKKn83 S43265 vKn10 v K965 S 8686 6 v EKn93 v 87 S$42773
¢- ¢ED107432 O 9 10117 8 ¢ K10986 ¢ D5 057566 ¢ EKDKn104 ¢ 987 O 6 106 6 10
#EDKN96 3 vV 9 10117 8 *6 #K10932 V57566 »E8 #K965 V 6 106 5 8

& KKn972 « EKn8 «ED976

vD5 v ED8743 v4

¢ KKn86 ¢ Kn32 4632

#52 &5 #Kn1072

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
32 29 6v O-4 *5 400 320 0015 11 2v S= a2 110 3.0 10|25 3 3NV-2 vK 100 320 0.0

7 19 6y O-3 a2 300 2600 6.0|26 35 2¢v N= ¢ Q 110 31.0 10| 9 19 3NV-1 oT 50 29.0 3.0
20 6 6v O-3 a2 300 260 6.0| 4 22 INN= *2 90 280 4.0|11 17 5¢ V-1 vK 50 29.0 3.0
27 34 6v O-3 49 300 260 6.0|12 14 2v S-1 *4 -100 26.0 6.0|13 15 34DS-1 <A -100 26.0 6.0
33 28 6v O-3 a2 300 260 6.0| 7 19 3vS-2 *6 -200 20.0 12.0|16 12 3¢ V+2 vK -150 23.0 9.0
36 13 6v O-3 a2 300 26.0 6.0|10 16 2v S-2 *6 -200 20.0 12.0|36 14 2NV +1 vK -150 23.0 9.0
12 14 6v O-2 *5 200 18.0 14.0|17 9 4v S-2 *6 -200 20.0 12.0| 5 23 34DS-2 +K -300 20.0 12.0
25 1 6v0O-2 &5 200 18.0 14.0|20 6 2v S-2 *6 -200 20.0 12.0| 8 20 3NV= vK -400 12.0 20.0
31 30 6y O-2 a4 200 18.0 14.0|27 34 2v S-2 *6 -200 20.0 120|22 6 3NV= vK -400 12.0 20.0

4 22 4v0O-1 a2 100 100 22.0| 8 18 3#N-3 LY6) -300 12.0 20.0|24 4 3NV= vK -400 12.0 20.0
10 16 3NV -1 3 100 10.0 22.0|33 28 3NS-3 a2 -300 12.0 20.0|27 1 3NV= vK -400 12.0 20.0
23 3 4v0O-1 +5 100 10.0 22.0|36 13 3« N-3 «Q -300 12.0 20.0|28 35 5¢ V= L) -400 12.0 20.0
24 2 4v V-1 3 100 100 22.0|23 3 34 S-4 a2 -400 6.0 26.0|33 30 3NV= vK -400 12.0 20.0
26 35 5v V-1 v9 100 10.0 22.0|24 2 5vS-4 *6 -400 6.0 26.0|34 29 3NV = vK -400 12.0 20.0
15 11 3¢ O+1 &2 -130 4.0 28.0|31 30 3vS-4 a2 -400 6.0 26.0{26 2 3NO+1 a7 -430 3.0 29.0

8 18 4v O = a7 -620 10 31.0(32 29 44DS-3 £6 -800 2.0 30.0|32 31 3NV +1 vK -430 3.0 29.0
17 9 4v 0= &5 -620 10 31.0(25 1 4vDN-4 &5 -1100 0.0 32.0|18 10 3NV +3 vK -490 0.0 32.0

- 5 156 - 5 56| - 7 18.9
28 4 E95 Bésta kontrakt 29 & K854 Bésta kontrakt 30 #8432 Bésta kontrakt
Vast v KD84 54 V D -3 500 Nord vKD9 44 N =130 Ost v Kn102 34 SD-1-100
NS +83 Alla +98 Ingen ¢ E2

#10653 & ¢ v o NT »D643 & ¢ v & NT +D873 & ¢ v & NT
» 864 4 KDKn1073 N 7 9 115 8 41093 4 EKn72 N 107 5 7 8 | 45 » EKN96 N8 47 88
vEKn10 v5 S 7 9 115 8 vE10832 vKn65 S 107 5 7 8 | v843 v K96 S847 838
4942 ¢ 765 06 2283 ¢+ Knl1042 ¢ KD3 O3 6 8 6 4 | ¢DKnl09763 ¢K8 059545
#EKn82 #974 V62283 *7 #Kn102 V 36864 |#92 *EK64 V59444

a2 « D6 4 KD107

v 97632 v74 vED75

¢ EKDKn10 ¢ E765 54

*KD #EK985 #Kn105

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
32 31 4vDS+1 4 990 320 00|35 30 3#DS= ¢J 670 320 00|34 31 3NO-5 oK 250 320 0.0

9 19 5vDS= &4 850 29.0 3.0(26 4 3NN= v3 600 300 20(33 32 2NO-3 «K 150 300 20
28 35 5vDN= &K 850 29.0 3.0|10 20 3v V-2 *4 200 250 7.0|12 18 24 N+1 42 140 28.0 4.0
34 29 4vDN= &K 790 260 6.0|17 13 24 O-2 *A 200 250 7.0(19 11 140-2 ¢5 100 250 7.0
13 15 3NDN= &K 750 240 80]|28 2 3vV-2 *4 200 250 7.0|27 3 140-2 LN 100 250 7.0
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8 20 4v N+1 &K 650 19.0 13.0(29 1 INV-2 +9 200 250 7.0(10 20 14 O-1 ¢+5 50 21.0 11.0
11 17 4v S+1 48 650 19.0 13.0(12 18 INN+2 v] 150 17.0 150(28 2 4¢ V-1 v] 50 21.0 11.0
18 10 4v S+1 a4 650 19.0 13.0(14 16 2NN+1 a2 150 17.0 150(22 8 4¢ N-1 v] -50 17.0 15.0
24 4 4v N+1 &K 650 19.0 13.0(19 11 2NN+1 v5 150 17.0 150(23 7 3#N-1 A -50 17.0 15.0
16 12 44DO-2 +A 300 13.0 19.0(22 8 INN+2 a7 150 17.0 150 6 24 3¢ V= v] -110 8.0 24.0
26 2 44DO0O-2 +A 300 13.0 190| 6 24 34 S+l +J 130 9.0 23.0|14 16 3¢ V= v] -110 8.0 24.0
27 1 3v N+2 &K 200 10.0 22.0(23 7 34 S+l aT 130 9.0 23.0|17 13 2¢ V+1 vJ] -110 8.0 24.0

5 23 34DO-1 +A 100 6.0 26.0|33 32 3&S+1 +J 130 9.0 23.0|25 5 3¢ V= v] -110 8.0 24.0
22 6 44 O-2 +K 100 6.0 26.0|36 15 3# S +1 aT 130 9.0 23.0|26 4 3¢ V= v] -110 8.0 24.0
25 3 44 V-2 vK 100 6.0 26.0|25 5 INS+1 v3 120 40 28.0|29 1 3¢ V= a2 -110 8.0 24.0
33 30 34 O-1 ¢+ K 50 2.0 30.0|34 31 14 0-1 A 100 2.0 30.0|35 30 3¢ V= v] -110 8.0 24.0
36 14 3NN-1 & K -100 0.0 32.0|27 3 3NN-2 +K -200 0.0 32.0|36 15 3¢DV=vJ -470 0.0 32.0

-7 189( 9 - 16.2 9 - 16.2
31 «D4 Basta kontrakt 32 493 Basta kontrakt 33 « D954 Basta kontrakt
Syd v EKD3 54 V =-450 Vast v K9 54 O =-650 Nord vK 34 N =140
NS + 86 ov + D843 Ingen + KKn952

#Kn9852 & ¢ v & NT #Kn9742 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
« EK103 4 Kn72 N627 22 4 DKn1076 & K842 N56 523 + K8 & Kn76 N495 97
v7642 v9 S6 2722 vD2 v EKn105 S56523 vKn763 vD10854 S59597
¢ K32 ¢ED10975 O 7 116 119 +52 ¢ K109 08 6 8 119 ¢ ED107 - 08 3844
&107 #ED6 V 6 116 119 »EK86 D3 vV 8 6 8 109 #932 #KD1064 V83845

#9865 & E5 4 E1032

v Kn1085 v 87643 vE92

¢+ Kn4 + EKn76 + 8643

*K43 #105 *75

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
26 6 44 V-4 vA 200 320 00|36 16 4e V-1 +4 100 320 00| 8 26 3¢DN+1 &K 570 320 0.0
27 5 34 V-1 vA 50 30.0 20(15 17 34 V+3 vK -230 30.0 20|12 22 44 N= v4 420 30.0 20
15 17 3¢ O+1 v] -130 22.0 10.0|20 12 44 V= ¢+4 -620 26.0 6.0| 2 32 4vDO-2 aA 300 28.0 4.0
18 14 3¢ O+1 +4 -130 22.0 10.0|28 4 44 V= +4 -620 260 6.0(25 9 24 S+1 v5 140 260 6.0
23 9 44 0= v] -130 22.0 10.0|30 2 44 V= +4 -620 26.0 6.0(19 15 4v O-2 s A 100 20.0 12.0
29 3 4¢ 0= v] -130 22.0 10.0| 1 31 44 V+1 *2 -650 13.0 19.0(24 10 4vDO-1 +4 100 20.0 12.0
30 2 3¢0+1 +4 -130 22.0 10.0| 7 25 44 V+1 L Y -650 13.0 19.0(28 6 4v O-2 &7 100 20.0 12.0
34 33 4¢ O= v] -130 22.0 10.0[10 22 44 V+1 +4 -650 13.0 19.0(30 4 4vDO-1 +4 100 20.0 12.0
35 32 3¢ O+1 v] -130 22.0 10.0(13 19 44 V+1 &7 -650 13.0 19.0|36 17 4v O-2 +3 100 20.0 12.0
20 12 1a V+2 vK -140 140 18.0(23 9 4a V+1 &4 -650 13.0 19.0|14 20 4v V-1 a5 50 12.0 20.0

1 31 3¢ O+2 vl] -150 10.0 22.0(24 8 44 V+1 »2 -650 13.0 19.0|16 18 3v O-1 &7 50 12.0 20.0

7 25 3¢ O+2 &3 -150 10.0 22.0(26 6 44 V+1 49 -650 13.0 19.0|35 34 4v O-1 *4 50 12.0 20.0
28 4 3¢ O+2 v] -150 10.0 22.0(27 5 44 V+1 @3 -650 13.0 19.0| 1 33 44 N-1 v2 -50 5.0 27.0
13 19 3¢ O+3 &3 -170 40 28.0(29 3 44 V+1l 3 -650 13.0 19.0|11 23 44 N-1 va -50 5.0 27.0
24 8 2¢ O+4 &3 -170 4.0 28.0(34 33 44 V+1 &7 -650 13.0 19.0|29 5 4¢ N-1 &K -50 5.0 27.0
36 16 3¢ O+3 &3 -170 40 28.0(18 14 44 V+2 49 -680 10 310(31 3 44 S-1 v6 -50 5.0 27.0
10 22 5¢ O= +J -400 0.0 32.0|35 32 44 V+2 vK -680 1.0 31.0(27 7 44DS-1 &2 -100 0.0 32.0
1 - 14.4 1 - 14.4 - 13 14.8
34 #8643 Basta kontrakt 35 & Kn5432 Basta kontrakt 36 « EKn964 Basta kontrakt
Ost vE75 5v S =650 Syd vKn9743 44 S =420 Vast vKnl0 34 N =140
NS 410973 (0)%) ¢ E2 Alla + D92

+Kn8 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT
« D72 « Kn109 N9 6 119 8 « D6 « K10 N 4 9 10104 210732 «KD N5 107 9 6
vKn83  v109 S 96 119 8 vE6 vD2 S 49 10104 v 875 v 9642 S 5 107 9 6
¢ EKn85 ¢ KD642 037245 4 863 ¢ K94 09 3338 ¢54 ¢+ E6 08 35146
D54 K97 V37245 #EKNn10643 #KD9852 V93337 #E1084 #K9732 V83546

& EK5  E987 485

v KD642 v K1085 v EKD3

.- + DKn1075 + KKn10873

#E10632 »- *Kn

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
30 4 4v S+2 LY 680 320 00| 1 35 64DV-2 +A 500 320 00| 9 27 3¢ S+2 &A 150 310 1.0
12 22 4v S+1 2 650 260 6.0(20 16 44 N+1 &K 450 30.0 20(26 10 2¢ S+3 +4 150 310 1.0
19 15 4v N+1 aJ 650 260 6.0(26 10 44 N= vQ 420 280 40|28 8 24 N+1 v6 140 26.0 6.0
24 10 4v S+1 a2 650 260 6.0(25 11 5 V-2 3 200 250 7.0(29 7 34 N= &3 140 260 6.0
35 34 4v S+1 a2 650 260 6.0(30 6 5#V-2 ¢ A 200 250 7.0(30 6 24 N+1 *2 140 26.0 6.0
36 17 4v S+1 +6 650 260 6.0(29 7 4¢ S= vA 130 220 10.0| 1 35 2¢ S+2 v5 130 14.0 18.0
29 5 4v S= +6 620 19.0 130 9 27 3NO-1 +J 100 19.0 13.0| 3 33 3¢ S+1 43 130 14.0 18.0
31 3 4v S= ¢ A 620 19.0 13.0(22 14 54 V-1 ¢ A 100 19.0 13.0(12 24 3¢ S+1 &A 130 14.0 18.0

1 33 3v S+2 a2 200 10.0 22.0(17 19 5v N-1 &K -50 15.0 17.0(13 23 4¢ S= v8 130 14.0 18.0

2 32 1vS+4 a2 200 100 220(31 5 5vN-1 &K -50 15.0 17.0(22 14 1¢ S+3 +5 130 14.0 18.0

8 26 2v S+3 «Q 200 100 220 3 33 5vDS-1 YA -100 11.0 21.0(25 11 3¢ S+1 A 130 14.0 18.0
11 23 1v S+4 &4 200 10.0 22.0(36 18 5vDN-1 ¥5 -100 11.0 21.0(31 5 3¢ S+l v8 130 14.0 18.0
14 20 1v S+4 a2 200 100 220 2 34 3NO= +Q -600 50 27.0|32 4 3¢ S+1 A 130 14.0 18.0
27 7 3v S+2 ¢A 200 10.0 22.0(13 23 3NO= +Q -600 5.0 27.0|36 18 2¢ S+2 +4 130 14.0 18.0
28 6 2v S+3 a2 200 10.0 22.0(28 8 3NO= ¢ Q -600 50 27.0| 2 34 INO-1 +3 100 4.0 28.0
25 9 3v S+l ¢A 170 20 30.0|32 4 3NO= +Q -600 50 27.0|20 16 34 N-1 v4 -100 2.0 30.0
16 18 3¢ O-2 vK 100 0.0 32.0|12 24 4NO= 46 -630 0.0 32.0|17 19 3NN-3 »2 -300 0.0 32.0

- 13 148 (15 - 15.5 15 - 15.5
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37 4 KD64 Basta kontrakt 38 4 E854 Basta kontrakt 39 4 K4 Basta kontrakt
Nord v Kn1098 5& O D -2 300 Ost v 954 5& S =400 Syd v EKD97642 74 S =2210
NS +75 oV + K3 Alla + EKD
#EKn10 & ¢ v & NT #E1072 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
a5 « E82 N 4 5 10108 «DKn97 41063 N 115 5 7 9 & Kn3 1076 N 109 131311
v6543 v7 S 45 10108 vDKn108 vE763 S 1155 7 9 vKnl03 v85 S 109 131311
¢+ E643 ¢ Knl1092 097323 ¢ ED1097 ¢854 028753 + Kn5432 ¢ 876 034000
#D832 #K9765 V97323 »- £964 V28753 *E74 #K10632 V34000
4 Kn10973 & K2 » ED9852
v EKD2 v K2 v-
+ KD8 + Kn62 4109
*4 #KDKn853 #DKn985
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 44 S+1 a5 650 22.0 10.0| 4 34 3NN+2 v4 460 310 10| 3 2 7¢vyN= ¢+8 2210 22.0 10.0
4 34 44 S+1 »3 650 22.0 10.0(27 11 3NN+2 +4 460 310 10|17 23 7vy N= v8 2210 22.0 10.0
13 25 4v N+1 +J 650 22.0 10.0(10 28 3NS= vQ 400 230 9.0(22 18 7v N= +8 2210 22.0 10.0
16 22 44 S+1 v6 650 22.0 10.0(13 25 3NN= v3 400 230 9.0(24 16 7v N= v5 2210 22.0 10.0
18 20 44 S+1 v4 650 22.0 10.0(26 12 3NN= v6 400 230 9.0(28 12 7v N= 46 2210 22.0 10.0
23 15 44 S+1 »3 650 220 100(30 8 3NS= ¢ A 400 230 9.0(30 10 7v N= &6 2210 22.0 10.0
26 12 44 S+1 &3 650 220 100(32 6 5#S= +Q 400 230 9031 9 7vyN= ¢7 2210 22.0 10.0
27 11 44 S+1 v6 650 220 10.0|33 5 3NN= +8 400 230 9.0(32 8 7vyN= ¢7 2210 22.0 10.0
30 8 44 S+1 »2 650 220 10031 7 4v 0O-2 4 K 200 16.0 16.0(33 7 7v N= v5 2210 22.0 10.0
31 7 44 S+1 v4 650 220 100 2 1 2#S+3 vQ 150 8.0 24.0|34 6 7vN= ¢5 2210 22.0 10.0
33 5 44 N+1 v7 650 22.0 10.0| 3 35 34 S+2 vQ 150 8.0 24.0|36 20 7v N= v8 2210 22.0 10.0
3 35 44 S= va 620 8.0 24.0|14 24 34 S+2 vQ 150 8.0 240| 4 1 6v N+1 v8 1460 5.0 27.0
29 9 4v N= *T 620 8.0 24.0|16 22 44 S+1 vQ 150 8.0 24.0| 5 35 64 S+1 ¢2 1460 5.0 27.0
36 19 4v N= ¢J 620 8.0 24.0|18 20 3& S +2 vQ 150 8.0 24.0|11 29 64 S+1 &A 1460 5.0 27.0
10 28 64 S-1 &3 -100 2.0 30.0|23 15 3# S +2 vQ 150 8.0 24.0|14 26 6v N+1 v8 1460 5.0 27.0
14 24 5v N-1 ¢J -100 20 30.0|29 9 3#S+2 vJ 150 8.0 24.0|15 25 6v N+1 ¢7 1460 5.0 27.0
32 6 64 S-1 ¢ A -100 2.0 30.0|36 19 3vO-1 &K 100 0.0 32.0|27 13 6v N+1 46 1460 5.0 27.0
- 17 13.0( - 17 13.0(19 - 20.2
40 410842 Basta kontrakt 41 4 KD4 Basta kontrakt 42 & KKn9 Basta kontrakt
Vast vD10 44 N =420 Nord v Kn954 4v N =420 Ost v D105 44 S =620
Ingen + KD1098 oV +D74 Alla ¢ 542
*K6 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT #EKNn102 & ¢ v & NT
« D9 463 N 6 106 108 41072 4 EKn86 N 3 7 106 5 4 E5 106 N6 6 69 7
vE8762 ¢543 S 6 106 108 vE73 v- S 37 104 5 v EKn4 v 9863 S7 7 7 108
¢+ 76 ¢ E543 06 36 33 ¢Kn86 ¢ 1095 094278 ¢ KKn106 ¢ 973 O6 6 6 3 4
#E973 #Knl084 V6 3633 #E1064 #KDKn873 V 9 4 2 7 8 #D876 #K543 V666 34
& EKKNn75 4953 4 D87432
v KKn9 v KD10862 v K72
¢ Kn2 + EK32 + ED8
#D52 »- *9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 9 44 S+1 +6 450 320 00|18 24 4vDN+1 &K 690 310 10| 6 1 44 S= s A 620 30.0 20
5 35 44 S= &7 420 23.0 9.0(32 10 4vDS+1 a2 690 310 10|20 22 44 S= +J 620 30.0 20
11 29 44 S= A 420 230 90| 5 2 5vDS= &A 650 260 6.0(34 8 44 S= s A 620 30.0 20
15 25 44 S= vA 420 23.0 9.0(16 26 5vDS= #A 650 260 6.0(25 17 INV-2 »2 200 26.0 6.0
17 23 44 S= A 420 23.0 9.0(28 14 5vDS= 2 650 26.0 6.0(23 19 34 S+1 v4 170 23.0 9.0
22 18 44 S= ¢7 420 230 90| 4 3 4v S+l &A 450 14.0 18.0|28 14 24 S+2 s A 170 23.0 9.0
33 7 44 S= ¢7 420 230 90| 6 1 4v S+l A 450 140 180 5 2 34 S= &7 140 17.0 15.0
34 6 44 S= ¢7 420 23.0 9.0(12 30 4v S+1 &4 450 140 18.0(12 30 34 S= aA 140 17.0 15.0
36 20 44 S= vA 420 230 9.0(20 22 5v S= &A 450 140 18.0(16 26 34 S= s A 140 17.0 15.0
27 13 4v V-4 ¢+ K 200 14.0 18.0 (23 19 4v S+1 a2 450 140 18.0(32 10 34 S= &7 140 17.0 15.0
14 26 34 S+1 vA 170 12.0 20.0(29 13 4v S+1 »3 450 140 180| 4 3 44 S-1 aA -100 6.0 26.0
28 12 34 S= ¢7 140 10.0 22.0(33 9 4v S+l a7 450 140 18.0(15 27 34 S-1 s A -100 6.0 26.0
3 2 44 S-1 vA -50 50 27.0|34 8 4v S+1 A 450 140 18.0(18 24 44 S-1 s A -100 6.0 26.0
4 1 44 S-1 ¢7 -50 50 27.0|35 7 4v S+1 A 450 140 18.0(29 13 44 S-1 aA -100 6.0 26.0
24 16 44 S-1 ¢7 -50 5.0 27.0|15 27 4v S= LY 420 3.0 29.0|31 11 44 S-1 s A -100 6.0 26.0
32 8 44 S-1 *7 -50 50 27.0|31 11 4v N= &K 420 3.0 29.0|33 9 44 S-1 s A -100 6.0 26.0
30 10 3NS-2 v2 -100 0.0 32.0|25 17 54D O-1 +A 200 0.0 32.0|35 7 44 S-1 aA -100 6.0 26.0
19 - 20.2 36 - 16.1 36 - 16.1
43 & EKn92 Bésta kontrakt 44 4108763 Bésta kontrakt 45 & K106 Bésta kontrakt
Syd v K109 3NT S =400 Vast v EDKn9 2NTV D -1 100 Nord v 654 7¢ N D -7-2000
Ingen + 106 NS +8 Alla 4 Kn543
#EK95 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT
« D54 & K873 N9 7 7709 &D &« EKKn N555 86 4 ED9543 48 NOG6 524
v D7 v Kn8652 S97779 v10875 v432 S556 86 v10 v EK97 S06524
¢EKD2 ¢ 754 035654 + D32 ¢ K10765 06 8757 ¢E 410982 O 137 7 109
&#Kn874 %6 V45654 #ED982 #74 V68757 #D10763 #EK54 V 137 7 109
» 106 49542 4 Kn72
v E43 v K6 v DKn832
+ Kn983 + EKn94 + KD76
#D1032 #K65 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 25 2ND O -3 #K 500 320 00| 7 2 3¢DO-3 44 500 320 00(33 13 6#0-1 ¢+ K 100 320 0.0
13 31 3NS= &4 400 30,0 20(24 20 4¢DO-2 49 300 300 20|18 28 24 V+3 v6 -200 30.0 2.0
34 10 2¢9DO-2 oT 300 28.0 4.0(17 27 3¢ V-4 +8 200 280 40| 2 9 3NO= +6 -600 27.0 5.0
24 20 24DS+1 +A 280 260 6.0(13 31 24 N= v4 110 230 90| 6 5 3NO= ¢+ K -600 27.0 5.0
36 22 INN+3 v4 180 240 80|30 14 24 N= v2 110 23.0 9.0|14 32 3NO+1 v2 -630 23.0 9.0
6 3 INS+2 ¢+ K 150 18.0 14.0(32 12 24 N= v2 110 230 9.0(35 11 3NO+1 v2 -630 23.0 9.0
17 27 INN+2 43 150 18.0 140(35 9 24 N= &7 110 23.0 9.0(22 24 54 0+2 ¢K -640 20.0 12.0
26 18 INS+2 ¢A 150 180 140 5 4 1v V-l LN 50 170 150 8 3 4a V+l 42 -650 16.0 16.0
30 14 INS+2 ¢+ K 150 18.0 14.0(34 10 24 V-1 +8 50 17.0 15.0 (17 29 44 V+1 +3 -650 16.0 16.0
33 11 INN+2 *6 150 18.0 14.0(19 25 Pass 12.0 20.0 (20 26 44 V+1 v4 -650 16.0 16.0
1 8 2NS= ¢A 120 12.0 20.0|26 18 Pass 12.0 20.0| 1 10 3NO+2 v2 -660 11.0 21.0
29 15 34 S= ¢ A 110 10.0 22.0|36 22 Pass 120 200 7 4 3NO+2 v3 -660 11.0 21.0
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5 4 24V-2 *A 100 6.0 26.0|16 28 INV= 3 -90 8.0 24.0|30 16 640 +1 +¢K -1390 6.0 26.0
16 28 1INV -2 a2 100 6.0 260 1 8 34 N-1 *7 -100 40 28.0|31 15 624 O0+1 &J -1390 6.0 26.0
32 12 3¢ V-2 &K 100 6.0 26.0| 6 3 34 N-1 oK -100 40 28.0|36 23 64 O0+1 &9 -1390 6.0 26.0

7 2 INS= ¢ A 90 2.0 30.0|33 11 34 N-1 v2 -100 40 28.0|27 19 7#0= a2 -2140 1.0 310
35 9 24 N-2 *6 -100 0.0 32.0|29 15 1v V+1 +8 -110 0.0 32.0(34 12 7# 0= vQ -2140 1.0 310

- 23 186| - 23 186|125 - 135
46 «D9 Basta kontrakt 47 4 E73 Basta kontrakt 48 « D854 Basta kontrakt
Ost v 10842 5# SD-1-100 Syd vE10974 44 V D -3 500 Vast v K7632 34 V =-140
Ingen + Kn85 NS +73 ov 7

*K974 & ¢ v & NT *D97 & ¢ v & NT *K42 & ¢ v & NT
« KKn1074 486532 N 10103 2 3 494 » K10852 N689 709 2 Knl0976 4EK N6 4646
vE7653 v KDKn S 10103 2 3 v K6 v 832 S$58977 vE109 v Kn85 S6 4646
+10 ¢ D97 O 3 3 10106 + K86 ¢ Kn52 073364 ¢ EK54 ¢ DKn83 06 96 97
*102 *E6 V 3 3 10106 #K108542 #EKn V7335414 *6 #D953 V69697

oE & DKn6 & 32

v9 v DKn5 vD4

+ EK6432 + ED1094 410962

#DKn853 *63 #EKn1087

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
34 12 4¢ S= vA 130 320 00|23 25 2NN +3 5 210 320 00|28 20 3NV-4 v2 400 320 0.0
14 32 54DO-1 +A 100 28.0 4.0|15 33 3y N+2 v2 200 300 20|36 24 3NV-3 v2 300 300 20
20 26 54D O-1 +A 100 280 4.0|26 22 INS+3 &7 180 280 40| 1 12 3NV-2 v2 200 27.0 5.0
35 11 54D O-1 +A 100 280 40| 9 4 2¢ N+2 A 170 22.0 10.0|35 13 3NV-2 v2 200 27.0 5.0
36 23 54 O-1 +K 50 240 8.0|28 20 3v N+1 +5 170 220 100| 2 11 3NV-1 v3 100 16.0 16.0

2 9 5¢S-1 oT 50 190 13.0(32 16 2v N+2  #A 170 220 100| 8 5 4aV-1 *7 100 16.0 16.0

6 5 54S-1 oK 50 19.0 13.0(34 14 2v N+2 42 170 220 100| 9 4 3NO-1 &T 100 16.0 16.0

7 4 5&N-1 vK 50 19.0 13.0(36 24 3v N+1  #A 170 22.0 10.0|18 30 3NV-1 v3 100 16.0 16.0
33 13 5#S-1 a4 -50 190 13.0( 1 12 3v N= *A 140 11.0 21.0|19 29 3NV-1 v2 100 16.0 16.0

8 3 5&N-2 vK -100 12.0 20.0| 3 10 2y N+1  #A 140 11.0 21.0|23 25 3NO-1 *J 100 16.0 16.0
22 24 5¢DS-1 T -100 12.0 20.0| 8 5 3v N= *A 140 11.0 21.0|31 17 44 V-1 *7 100 16.0 16.0
31 15 5¢DS-1 T -100 12.0 20.0|18 30 3v N= *A 140 11.0 21.0|32 16 3NO-1 LN 100 16.0 16.0

1 10 44 O= ¢ A -420 6.0 26.0|19 29 3v N= *A 140 11.0 21.0|34 14 3NO-1 &T 100 16.0 16.0
18 28 44 O= *A -420 6.0 26.0|31 17 3v N= *A 140 11.0 21.0| 7 6 44 V= v2 -620 5.0 27.0
30 16 44 O= *Q -420 6.0 26.0| 2 11 24 O-2 vQ 100 4.0 28.0|15 33 4a V= v2 -620 5.0 27.0
17 29 44 O+1 v9 -450 1.0 31.0(35 13 Pass 2.0 30.0| 3 10 3NV +1 v2 -630 1.0 310
27 19 54 O= *A -450 10 310 7 6 4v N-1 *A -100 0.0 32.0|26 22 3NV +1 v3 -630 1.0 310
25 - 135 - 27 59| - 27 15.9
49 4 8543 Bésta kontrakt 50 & EKn2 Bésta kontrakt 51 « E1086 Bésta kontrakt
Nord v Kn92 ANT O =-430 Ost v KD6 6y S =1430 Syd vK 5# SD-1-100
Ingen + KDKn6 NS + E1092 ov + Kn65

*E5 & ¢ v & NT £962 & ¢ v o NT #EDKn103 & ¢ v & NT
oE « KD1097 N45 333 «D9765 41043 N 7 12127 8 29743 &KD N 103 7 8 5
vE74 v KD85 S45333 vKn8 v 1092 S 7 12127 8 vD92 vEKn8 S 103 7 8 5
¢+ E973 +52 09 7 101010 ¢ Kn3 +75 06 0050 ¢ KD72 ¢ E10984 O3 106 5 7
#Kn7642 #103 vV 9 7 101010 #EKNn43 #KD1085 V60050 *42 *876 V 3 106 5 7

# Kn62 K8 & Kn52

v 1063 vE7543 v 1076543

+1084 + KD864 +3

«KD98 *7 *K95

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 31 28 V-2 +K 100 320 00| 4 11 6v S= A 1430 31,0 10|36 26 3v S= ¢+K 140 320 0.0
24 26 3NV-1 v3 50 300 20|19 31 6y S= A 1430 310 10 9 8 24 N= &K 110 27.0 5.0

4 11 24 O+1 vT -140 28.0 4.0|33 17 64 N= K 1370 270 50|10 7 24 N= ¢ A 110 27.0 5.0
10 5 2NV +1 +K -150 25.0 7.0|35 15 64 N= K 1370 27.0 5.0|33 19 2¢ N= oK 110 27.0 5.0
35 15 2¢ N-3 &T -150 25.0 7.0| 1 14 4v S+3 a7 710 17.0 15.0|34 18 34 N= *A 110 27.0 5.0

312 2v0+2 ¢4 -170  20.0 12.0| 3 12 4v S+3 46 710 17.0 150| 4 13 4&N-1 ¢ A -50 22.0 10.0
20 30 2v O+2 ¢4 -170  20.0 12.0| 8 7 4v S+3 a5 710 17.0 15.0| 2 15 3v S-2 ¢+K -100 17.0 15.0
27 23 2v V +2 +K -170  20.0 12.0| 9 6 5v S+2 5 710 17.0 15.0| 3 14 3vy N-2 oK -100 17.0 15.0
32 18 2NV +2 +K -180 15.0 17.0|10 5 4v S+3 +J 710 17.0 150| 5 12 4 N-2 +4 -100 17.0 15.0
36 25 2NV +2 +K -180 15.0 17.0|22 28 5v S+2 a5 710 17.0 15.0|23 29 3v S-2 ¢+K -100 17.0 15.0
22 28 24 O+3 &K -200 12.0 20.0|24 26 4v S+3 a5 710 17.0 15.0|20 32 3¢ O= «5 -110 12.0 20.0

9 6 4v 0= v6 -420 9.0 23.0|27 23 4v S+3 +J 710 17.0 15.0|28 24 2NO= v4 -120 10.0 22.0
33 17 4v O= v2 -420 9.0 23.0|36 25 3NN+3 *K 690 8.0 24.0| 1 16 3¢ O+1 v6 -130 4.0 28.0

1 14 3NV +1 +K -430 40 28.0|16 34 4y N+2 &K 680 50 27.0|11 6 3¢ O+1 &5 -130 4.0 28.0

2 13 3NV+1 +K -430 4.0 28.0|20 30 4y S+2 2A 680 5.0 27.0|17 35 2¢ O+2 ¥5 -130 4.0 28.0
16 34 3NV +1 +K -430 40 28.0| 2 13 5¢ N+2 v2 640 2.0 30.0|25 27 2¢ O+2 &5 -130 4.0 28.0

8 7 3NDV+1 ¢K -650 0.0 32.0|{32 18 3NN-1 8 -100 0.0 32.0|30 22 3¢ O+1 v4 -130 4.0 28.0
29 - 16.7 29 - 16.7 - 31 14.3
52 4 D1054 Bésta kontrakt 53 4 D8652 Bésta kontrakt 54 4 D8765 Bésta kontrakt
Vast v42 2v V =-110 Nord v K53 6¢ OD-2300 Ost v EK4 5NT O =-660
Alla +1043 NS + K543 ov + Kn863

#K1086 & ¢ v o NT *9 & ¢ v o NT *8 & ¢ v o NT
» 86 « EKn73 N6 5566 « EKn1074 «K3 N 103 116 9 4 KKn92 «EI10 N2 4342
vEKn103 vK76 S6556 6 v- v D942 S 103 116 8 vDKn3  v1097 S 24342
+E97 + D865 077877 ¢+ EDKn872 ¢ 1096 O3 102 6 4 ¢ EK5 ¢ 1097 0119 9 8 11
#DKn72 494 v77877 *D7 #10642 vV 3 102 6 4 *E62 #KDKn94 vV 119 109 11

« K92 49 443

v D985 v EKn10876 v 8652

¢ KKn2 .- ¢ D42

#E53 #EKKn853 210753

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 32 2NV-1 v4 100 31,0 10| 3 16 6v S= ¢A 1430 320 00| 3 16 3NV +1 vA -630 29.0 3.0
30 22 INO-1 a2 100 31.0 10|22 32 5vDN= +¢A 850 300 20|22 32 3NV+1 5 -630 29.0 3.0

2 15 INV= *6 90 240 80| 4 15 5vS+1 ¢ A 680 260 6.0|29 25 3NV +1 vA -630 29.0 3.0

4 13 INV= *6 90 240 80| 6 13 5v S+1 s A 680 260 6.0|34 20 3NV +1 vA -630 29.0 3.0
23 29 INV= *6 90 240 8.0(10 9 4v S+2 ¢ A 680 260 6.0| 2 17 3NV +2 46 -660 13.0 19.0
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28 24 INV= a4 90 240 8036 27 5vS= aT 650 22.0 100| 4 15 3NV +2 +3 -660 13.0 19.0
34 18 INV= 8 90 240 80| 2 17 4v S= *Q 620 19.0 13.0| 5 14 3NV +2 vA -660 13.0 19.0
1 16 INN-1 29 -100 18.0 14.0| 5 14 4v S= aA 620 19.0 13.0| 6 13 3NO+2 v6 -660 13.0 19.0
9 8 INV+1 v2 -120 12.0 20.0(11 8 5¢DV-1 &9 100 14.0 180(10 9 3NV +2 vK -660 13.0 19.0
17 35 1INV +1 *6 -120 120 20.0(18 1 5¢DV-1 &9 100 14.0 180(11 8 3NV +2 +3 -660 13.0 19.0
25 27 INV +1 v4 -120 12.0 20.0|31 23 5¢DV-1 #A 100 140 18.0|12 7 3NV +2 vA -660 13.0 19.0
33 19 INV+1 &6 -120 12.0 20.0|12 7 6v S-1 s A -100 6.0 26.0|18 1 3NO+2 43 -660 13.0 19.0
36 26 INV+1 »6 -120  12.0 20.0|24 30 6v S-1 aA -100 6.0 26.0|24 30 3NV +2 46 -660 13.0 19.0
3 14 INO+2 v8 -150 50 27.0|129 25 6v S-1 aA -100 6.0 26.0|26 28 3NV +2 vA -660 13.0 19.0
10 7 INV+2 +3 -150 5.0 27.0|34 20 6v S-1 s A -100 6.0 26.0|35 19 3N O +2 a4 -660 13.0 19.0
5 12 INDS-2 48 -500 2.0 30.0|35 19 6v S-1 aA -100 6.0 26.0|36 27 3NO+2 a4 -660 13.0 19.0
11 6 24DN-3 &9 -800 0.0 32.0|26 28 6vyDS-1 &A -200 0.0 32.0|31 23 3NV +3 +3 -690 0.0 32.0
- 31 143| - 33 16.8| - 33 16.8
55 4 DKn983 Bésta kontrakt 56 & K87 Béasta kontrakt 57 4 EKD987 Bésta kontrakt
Syd vE43 3v S =140 Vast v Kn107 2NTV =-120 Nord v8 54 N =450
Alla ¢ 65 Ingen +93 ov + E96
D92 & ¢ v & NT #KKn652 & ¢ v & NT D109 & ¢ v & NT
442 4« EK1076 N7 4956 4 DKn93 4652 N757 45 4« Kn52 +104 N 8 8 8 1110
vK1062 v- S739565 v D42 v93 S757565 vE2 vK106543 S 8 9 8 1110
¢ K742 ¢ EDKn98 049 487 4765 ¢+ EKD102 O6 85 8 8 ¢ KKn1082 +¢5 044523
#1054 #863 V49 487 #1083 #ED4 V6 8588 #3875 K643 V44523
a5 «E104 463
v DKn9875 v EK865 v DKn97
4103 ¢+ Kn84 + D743
#EKKn7 *97 #EKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 18 4v S= a4 620 320 00|23 33 2vS= 4Q 110 320 00| 4 19 3NS+2 *T 460 28.0 4.0
7 14 54D0O-2 &A 500 290 30| 5 16 34 V-2 vJ] 100 30,0 20| 7 16 3NS+2 ¢2 460 28.0 4.0
19 2 54DO-2 #A 500 29.0 3.0(11 10 3NO-1 vA 50 27.0 50| 8 15 3NS+2 *T 460 28.0 4.0
6 15 3NDV-1 ¢3 200 210 110(19 2 3aV-1 v] 50 27.0 5.0(26 32 3NS+2 *7 460 28.0 4.0
12 9 24D O-1 #A 200 210 110| 3 18 2vS-1 4Q -50 22.0 10.0(28 30 3NS+2 *T 460 28.0 4.0
23 33 5¢ 0-2 &K 200 21.0 110| 4 17 2v S-1 +6 -50 22.0 100| 6 17 44 N+1 +5 450 21.0 11.0
25 31 5¢DO-1 &5 200 21.0 11.0|27 29 2v S-1 &Q -50 220 10.0(12 11 44 N+1 +5 450 21.0 11.0
32 24 5¢ O-2 &A 200 21.0 110 1 20 INO= v5 -90 150 170( 1 22 44 N= ¢+5 420 11.0 21.0
36 28 34 O-2 &K 200 21.0 110| 7 14 INO= v6 -90 150 17.0( 5 18 44 N= ¢+5 420 11.0 21.0
4 17 2v S+1 ¢+ K 140 11.0 21.0|12 9 INO= v4 -90 15.0 17.0(13 10 44 N= +5 420 11.0 21.0
5 16 3v S= a4 140 11.0 21.0(30 26 INO= v5 -90 150 170(14 9 44 N= ¢+5 420 11.0 21.0
11 10 2v S+1 a4 140 11.0 21.0(22 34 2v S-2 +5 -100 9.0 23.0|20 3 44 N= ¢+5 420 11.0 21.0
30 26 3v S= ¢+ K 140 11.0 21.0(25 31 3v S-2 a5 -100 9.0 23.0|23 35 44 N= +5 420 11.0 21.0
27 29 24 O= &A -110 6.0 26.0|13 8 3¢ O= vA -110 6.0 26.0|33 25 44 N= ¢+5 420 11.0 21.0
1 20 4vDS-1 46 -200 3.0 29.0| 6 15 INO+1 v5 -120 40 28.0|36 29 44 N= ¢+5 420 11.0 21.0
13 8 4¢vDS-1 +¢2 -200 3.0 29.0|32 24 24 V+1 v] -140 1.0 31.0(24 34 24 N+2 +5 170 1.0 31.0
22 34 5vDS-3 44 -800 0.0 32.0|36 28 24 V+1 vJ -140 1.0 31.0(31 27 24 N+2 +5 170 1.0 31.0
35 - 14.7 35 - 14.7 2 - 14.0
58 # 10542 Basta kontrakt 59 « K102 Basta kontrakt 60 465 Basta kontrakt
Ost vE4 4v O =-620 Syd v DKn85 6NT V =-990 Vast v 102 3v N =140
Alla + ED1052 Ingen + Kn54 NS + EKn105
*K7 & ¢ v & NT D87 & ¢ v & NT #108532 & ¢ v & NT
« EKD & Kn987 N3 8344 « EKNn984 & D65 N3 1411 2 E102 & KDKn83 N 106 9 5 8
vK1065 v DKn82 S 38344 v 62 v EK10 S31411 v964 v73 S 106 9 5 8
+9 ¢+ K3 O 105 109 8 + ED7 ¢ K982 O 10129 1212 ¢ K762 ¢ D943 0374765
#EDKn42 4853 V 105 109 8 #932 #EK6 V 10129 1212 K97 #D4 V37475
463 473 4974
v 973 v 9743 v EKDKn85
+ Kn8764 41063 +8
#1096 #Kn1054 #EKN6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 19 4v V-1 ¢ A 100 300 20| 5 20 64 V-1 vQ 50 320 00| 6 19 3v S+2 v3 200 320 0.0
6 17 3NV-1 2 100 30.0 20(32 28 4a V+2 vQ -480 290 3.0 3 22 3vS+1 a2 170 27.0 5.0
12 11 4v O-1 ¢+4 100 30.0 20(34 26 44 O+2 &J -480 29.0 3.0( 7 18 3v S+l v4 170 27.0 5.0
122 49 0= *4 -620 15.0 17.0| 3 22 3NO+3 &5 490 250 7.0(24 1 3v S+l 4 A 170 27.0 5.0
5 18 4v O= *J -620 15.0 17.0| 9 16 3NO+3 &T 490 250 7.0|34 26 3v S+ aA 170 27.0 5.0
7 16 4v V= vA -620 15.0 17.0| 7 18 64 V= +4 -980 18.0 14.0|36 30 34 O-3 vK 150 22.0 10.0
8 15 4v V= *A -620 15.0 17.0| 8 17 64 V= *J -980 18.0 14.0| 8 17 3v S= 2 140 20.0 12.0
13 10 4v V= a4 -620 15.0 17.0|14 11 64 V= vQ -980 18.0 14.0| 2 23 44 O-1 vA 50 12.0 20.0
14 9 4v V= LY -620 15.0 17.0|15 10 64 V= +4 -980 18.0 14.0| 5 20 34 O-1 vA 50 12.0 20.0
20 3 4v V= ¢+ A -620 15.0 17.0|24 1 6y V= v] -980 18.0 14.0(13 12 34 O-1 vA 50 12.0 20.0
23 35 4v V= vA -620 15.0 17.0| 2 23 6NO= LN -990 6.0 26.0|15 10 34 O-1 vA 50 12.0 20.0
26 32 4v V= ¢A -620 15.0 17.0| 6 19 6NO= v7 -990 6.0 26.0|27 33 34 O-1 vA 50 12.0 20.0
28 30 4v V= a4 -620 15.0 17.0|13 12 6NO= v4 -990 6.0 26.0|29 31 34 O-1 vA 50 12.0 20.0
31 27 4v O= 46 -620 15.0 17.0(25 35 6NV = vQ -990 6.0 26.0|32 28 44 O-1 vA 50 12.0 20.0
36 29 4v V= a4 -620 15.0 17.0|27 33 6NO= LN -990 6.0 26.0|14 11 24 O= vA -110 4.0 28.0
33 25 3NO+1 46 -630 2.0 30.0|29 31 6NO= +6 -990 6.0 26.0| 9 16 3vDS-1 v6 -200 2.0 30.0
24 34 4y V +1 ¢ A -650 0.0 32.0|36 30 6NO= LN -990 6.0 26.0|25 35 5v S-3 v4 -300 0.0 32.0
2 - 14.0 - 4 17.7( - 4 17.7
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61 aKn Basta kontrakt 62 463 Basta kontrakt 63 4 EK Basta kontrakt
Nord v92 3v O =-140 Ost v EDKNn5432 5v SD-2-300 Syd v D98632 3v S =140
Alla + EKn64 Ingen + Kn4 NS + ED53
#KD8543 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
4 E7532 494 N8 8476 4 D10974 & KKn52 N6 29 26 476432 #DKn85 N9 9 96 8
vK105 <vEDKn743 S 8 8 4 7 6 v K9 v6 S6 2926 vE105 vKKn S99 96 8
¢ K1093 ¢5 054957 +93 ¢+ EKD852 O 7 104 105 +1064 ¢ Kn97 0344765
&Kn #10972 V54957 #EKN73 #106 V 7 104 105 *97 #EKn32 V34475
« KD1086 ~E8 109
v 86 v 1087 v74
+ D872 + 1076 + K82
*E6 #KD842 +#KD10864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 20 4vyDO-2 #A 500 320 00(22 5 5vN-3 ¢ A -150 320 00| 7 22 4vy N= +9 620 30.0 20
14 13 3vyDO-1 ¥6 200 29.0 3.0(15 12 5vDN-2 <A -300 29.0 3.0|27 2 4v N= a5 620 30.0 20
28 34 4vDO-1 #A 200 290 3.0(28 34 5vDN-2 <A -300 29.0 3.0|29 35 4v N= 4Q 620 30.0 20
324 49v0-1 &K 100 240 80| 3 24 44 V= *9 -420 20.0 12.0| 5 24 3v N+1 +Q 170 26.0 6.0
25 2 3v0-1 &5 100 240 80| 4 23 44 0= &K -420 20.0 12.0|26 3 34 V-3 v3 150 240 8.0
36 31 4v O-1 A 100 240 80| 7 20 44 V= *9 -420 20.0 12.0|23 6 2v N+1 4Q 140 22.0 10.0
15 12 3¢ N-1 vK -100 17.0 15.0| 8 19 44 V= *9 -420 20.0 12.0| 4 25 2¢ N+2 a4 130 20.0 12.0
26 1 34S-1 vA -100 17.0 15.0|10 17 44 V= vA -420 20.0 12.0| 1 28 34 V-2 v3 100 17.0 15.0
30 32 44 N-1 +5 -100 17.0 15.0 |30 32 4e4 V= *9 -420 20.0 12.0|34 30 34 V-2 *5 100 17.0 15.0
33 29 44 N-1 ¢+5 -100 17.0 15.0|35 27 44 V= *9 -420 20.0 12.0| 9 20 34 V-1 &5 50 13.0 19.0
4 23 3v0O= A -140 12.0 20.0| 9 18 54 V= vA -450 6.0 26.0|36 32 34 V-1 &5 50 13.0 19.0
8 19 5¢ S-3 v5 -300 9.0 23.0|14 13 44 V+1 vA -450 6.0 26.0|11 18 4v N-1 4Q -100 7.0 25.0
9 18 3NN-3 v7 -300 9.0 23.0|16 11 44 V+1 vA -450 6.0 26.0|16 13 4v N-1 +Q -100 7.0 25.0
22 5 5&N-4 vA -400 6.0 26.0|25 2 44 V+1 vA -450 6.0 26.0|17 12 4v N-1 48 -100 7.0 25.0
10 17 4v O = A -620 40 28.0|26 1 54 V= vA -450 6.0 26.0|31 33 2¢ N-1 *7 -100 7.0 25.0
16 11 5#4DN-3 +¢5 -800 1.0 31.0(33 29 44 V+1 vA -450 6.0 26.0|15 14 24 V= v3 -110 2.0 30.0
35 27 5¢DS-3 ¢5 -800 1.0 31.0(36 31 44 V+1 vA -450 6.0 26.0|10 19 5vDN-2 4Q -500 0.0 32.0
6 - 15.6 6 - 15.6 8 - 175
64 oK Basta kontrakt 65 & KDKn Basta kontrakt 66 4 EDKn10754 Basta kontrakt
Vast v Kn9632 6¢ S =920 Nord v 98732 4ANT O =-430 Ost v D107 3v O =-140
oV 2 Ingen + E1062 NS .-
#KD6432 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT
« DKN109832 4765 N 12119 5 10 « E96 4432 N26 752 a2 483 N6 2385
vKD4 v 10875 S 12129 6 10 vKD vE6 S26752 v98 vEKKn642 S 6 2 3 8 5
4 865 41043 011461 ¢+DKn9  ¢K8 O 106 6 7 10 41097632 ¢ KD5 O6 109 3 5
*- #E75 V111461 #107632 #ED9854 V 106 6 7 10 #EK107 %85 vV 7 109 3 5
s E4 410875 » K96
vE vKn1054 v53
¢+ EKDKn97 ¢ 7543 + EKn84
#Kn1098 «Kn #Kn962
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 22 64 S= vK 920 290 30| 5 26 440+1 vJ -150 28.0 4.0| 8 23 44 N= vA 620 320 0.0
10 19 6# N= a5 920 29.0 3.0|17 14 320+2 vJ -150 28.0 4.0|11 20 24 N+1 vA 140 29.0 3.0
16 13 6# N= a5 920 290 3.0(24 7 4640+1 vJ -150 28.0 4.0|12 19 34 N= vA 140 29.0 3.0
17 12 6% N= a5 920 29.0 3.0(27 4 440+1 vJ -150 280 4.0|30 1 5¢ V-2 s A 100 250 7.0
36 32 44DV-3 ¢2 800 240 80|36 33 3#0+2 vJ -150 28.0 4.0|35 31 5¢vDO-1 46 100 250 7.0
5 24 3NS+3 «Q 490 16.0 160 6 25 54 O = v] -400 20.0 120| 9 22 5v O-1 46 50 22.0 10.0
9 20 3NS+3 +Q 490 16.0 16.0| 9 22 54 0= v5 -400 20.0 12.0| 6 25 44 N-1 vA -100 18.0 14.0
23 6 3NS+3 vK 490 16.0 16.0(28 3 54 0= vJ] -400 20.0 12.0|27 4 44 N-1 vK -100 18.0 14.0
26 3 3NS+3 8 490 16.0 16.0| 8 23 3NV +1 &K -430 14.0 18.0|36 33 44 N-1 vA -100 18.0 14.0
29 35 3NS+3 +Q 490 16.0 16.0 (11 20 3NV +1 &K -430 14.0 18.0(16 15 3v O+1 v¥5 -170 14.0 18.0
31 33 3NS+3 +Q 490 16.0 16.0|16 15 3NV +1 &K -430 140 18.0| 5 26 44DN-1 ¢K -200 7.0 25.0
34 30 3NS+3 «Q 490 16.0 16.0( 2 29 3NO+2 v] -460 7.0 25.0|17 14 44 N-2 vA -200 7.0 25.0
15 14 3N S+2 vK 460 8.0 24.0|18 13 3NO+2 v4 -460 7.0 25.0|18 13 44DN-1 ©vA -200 7.0 25.0
1 28 5¢ S+1 +Q 420 3.0 29.0{30 1 3NO+2 v4 -460 7.0 25.0|24 7 44 N-2 vA -200 7.0 25.0
4 25 5& N+1 46 420 3.0 29.0|32 34 3NO+2 v] -460 7.0 25.0|28 3 54 N-2 vK -200 7.0 25.0
11 18 5¢ N+1 a7 420 3.0 29.0|12 19 54DO= vJ -550 1.0 31.0(32 34 44 N-2 vA -200 7.0 25.0
27 2 5¢ S+l vK 420 3.0 29.0|35 31 54DO= vJ -550 1.0 310 2 29 4v O+1 46 -450 0.0 32.0
8 - 17.5 10 - 15.5 10 - 155
67 « D6 Bésta kontrakt 68 » E64 Bésta kontrakt 69 & Kn8543 Bésta kontrakt
Syd v K432 44 S =420 Vast v Kn96 5¢ VD -2 500 Nord v ED98 3+ O =-110
oV + K853 Alla + K105 NS + 96
#854 & ¢ v & NT #ED104 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
475 & KKn2 N7 7 9 107 49 4 KKn1075 N 104 108 8 «KD9%6 410 N457 86
v 987 vD105 S 77 9 107 vD1052 ¢8 S 104 108 8 v- vKn106543 S 4 6 8 8 6
+D10962 ¢ Kn7 06 6 435 ¢ED42 #Kn98763 O 3 9 3 5 3 ¢ EK82 ¢ DKn3 09 7556
*762 #EKDKN10 V 6 6 3 3 5 &#KE52 &7 V39354 #D9765 #Kn83 V975586
« E£109843 4 D832 A E72
v EKn6 v EK743 vK72
+E4 .- + 10754
#93 #Kn983 #K102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 26 340-3 ¢ A 300 310 10(11 22 5¢DO-4 vA 1100 320 00| 8 27 3vyDO-4 &A 800 320 0.0
9 24 3NO-3 9 300 310 10(28 5 5¢DO-3 ¥v6 800 30,0 20(36 35 34aDN= &T 730 30.0 20
3 30 2NO-2 49 200 270 5.0(18 15 4vDS= 49 790 280 4.0(11 24 2v V-3 A 150 27.0 5.0
11 22 34 S+2 v9 200 270 5.0(17 16 4v S= 49 620 260 6.0(13 22 3v O-3 a2 150 27.0 5.0
17 16 24 S+2 v9 170 210 110 6 27 5¢DO-2 vA 500 230 9.0(29 6 24 N= &3 110 23.0 9.0
29 4 24 S+2 *6 170 21.0 11.0(31 2 5¢DV-2 v¥6 500 230 9034 1 24N= +Q 110 23.0 9.0
33 35 24 S+2 v9 170 21.0 11.0(19 14 4¢ O-3 vK 300 19.0 13.0| 4 31 44DV-1 46 100 20.0 12.0
36 34 24 S+2 +9 170 21.0 11.0(36 34 24 O-3 »8 300 19.0 13.0(18 17 3NV-1 *A 50 18.0 14.0
1 32 34 S= &7 140 9.0 23.0|25 8 4¢DV-1 v6 200 16.0 16.0 (12 23 2¢ V= A -90 16.0 16.0
6 27 34 S= »3 140 9.0 23.0| 1 32 5vS-1 49 -100 13.0 19.0| 7 28 3NN-1 aT -100 12.0 20.0
13 20 24 S+1 v7 140 9.0 23.0| 7 26 3NN-1 a7 -100 13.0 19.0|10 25 34 N-1 v6 -100 12.0 20.0
18 15 24 S+1 v9 140 9.0 23.0| 3 30 4vDS-1 46 -200 5.0 27.0|19 16 34 N-1 v4 -100 12.0 20.0
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19 14 24 S+1 +9 140 9.0 23.0| 9 24 5vDN-1 &7 -200 5.0 27.0|20 15 34 N-2 +Q -200 7.0 25.0
25 8 24 S+l *6 140 9.0 23.0{10 23 3NDN-1 7 -200 5.0 27.0{26 9 34 N-2 T -200 70 25.0
28 5 24 S+1 *7 140 9.0 23.0|13 20 4vDS-1 <A -200 5.0 27.0{30 5 34 N-3 +Q -300 3.0 29.0
31 2 348S= 3 140 9.0 23.0|29 4 5vS-2 49 -200 50 27.0|32 3 3¢S-3 «5 -300 3.0 29.0
10 23 2NO= aT -120 0.0 32.0|33 35 5v N-2 *5 -200 5.0 27.0| 2 33 44aDN-3 43 -800 0.0 32.0
12 - 15.8 12 - 15.8 14 - 15.6
70 « KD1094 Basta kontrakt
Ost vE3 44 S D -3-500
ov ¢ 942
#1052 & ¢ v & NT
4 Kn62 473 N4 7 376
vKD10964 v Kn87 S47376
¢E75 ¢ KKn O 9 6 105 6
8 #EDKN973 V 9 6 105 6
«E85
v52
+ D10863
*K64
Par Kontr Ut Res Poang
7 28 5vDV-1 &K 200 320 0.0
13 22 4v V-1 oK 100 30.0 20
34 1 34 N-1 v7 -50 280 4.0
8 27 44DN-1 vQ -100 24.0 8.0
19 16 44 N-2 v4 -100 24.0 8.0
29 6 44DN-1 v6 -100 24.0 8.0
36 35 3v V= oK -140 20.0 12.0
10 25 3v V+1 oK -170 17.0 15.0
26 9 2v V+2 «K -170 17.0 15.0
2 33 4v V= oK -620 7.0 25.0
4 31 4v V= oK -620 7.0 25.0
11 24 4v V= «K -620 7.0 25.0
12 23 4v V= oK -620 7.0 25.0
18 17 4v V= oK -620 7.0 25.0
20 15 4v V= *2 -620 7.0 25.0
30 5 4v V= oK -620 70 25.0
32 3 4v V= oK -620 7.0 25.0
14 - 15.6
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